

SKB d.d. kot pooblaščen distributer podskladov Sklada Amundi Funds objavlja naslednje obvestilo:

Sklad Amundi Funds

Investicijska družba s spremenljivim kapitalom (SICAV)
Sedež Sklada: 5, Allée Scheffer
L-2520 Luxembourg
vpisana v luksemburški trgovinski register pod št. B-68.806

Obvestilo delničarjem

Spoštovani delničarji!

Z zadovoljstvom vas obveščamo, da je uprava Sklada sprejela odločitev o naslednji spremembi:

Sprememba naložbene politike, imena in pogojev glede trgovanih časov podsklada Amundi Funds Index Equity Pacific

Z začetkom veljavnosti 1. julija 2014 bo zaradi izključitve Japonske iz področja naložb spremenjena naložbena politika podsklada Amundi Funds Index Equity Pacific. V skladu s tem bo referenčni kazalnik podsklada indeks MSCI Pacific nadomeščen z indeksom MSCI Pacific ex Japan. Poleg tega bo z istim dnem ime podsklada Amundi Funds Index Equity Pacific spremenjeno v Amundi Funds Index Equity Pacific ex Japan.

S 1. julijem 2014 bodo spremenjeni tudi trgovni časi, in sicer, kot sledi:

	Do 30. junija 2014	Od 1. julija 2014
Trgovni dan (D) Vpis Odkup Rok	Presečni čas: 14.00	Presečni čas: 14.00
Datum ČVS	D	D+1
Dan izračuna vrednosti	D+1	D+1
Poravnalni dan	D+3	D+4
Delovni dan	Državni prazniki v Luxembourg in/ali kateri koli dan pred državnim praznikom na Japonskem se ne šteje kot delovni dan.	ČVS z dnem izračuna vrednosti D+1 (datum ČVS), pri čemer je D+1 kateri koli državni praznik v Luxembourg in/ali Avstraliji in/ali Hong Kongu, ne obstaja. Naročila, prejeta na dan pred dnem, na katerega ČVS ni bila izračunana, bodo izvršena na prvi naslednji dan določitve vrednosti.

Če se s spremembo ne strinjate, imate pravico do odkupa delnic brez odkupne provizije v 30 dneh po oddaji tega dopisa.

Zadnji prospekt Sklada in dokumenti s ključnimi informacijami za vlagatelje so na zahtevo brezplačno na voljo na sedežu Sklada.

S spoštovanjem,

uprava Sklada

To obvestilo je prevod originalnega obvestila iz angleščine. Obvestilo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih papirjev in delničarjem podsklada Amundi Funds Index Equity Pacific, ki so delnice podsklada pridobili prek SKB d.d..

To obvestilo in originalno obvestilo v angleščini sta dostopna tudi na spletni strani www.skb.si.

Prospekt in ključne informacije za vlagatelje, ki bodo odražali zgoraj navedene spremembe, bodo na voljo pri SKB d.d., takoj ko bo na voljo predmetna dokumentacija v angleškem jeziku in upošteva primeren čas, potreben za pripravo slovenskega prevoda le-te.